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Ezen a szép őszi napon megkezdtük a Dél-Dunántúli Kéktúra bejárását. Autóbuszunkkal 

Bucsunál léptünk át Ausztriába, mivel ebből az irányból közelítettük meg Írottkő kilátóját. Az 

elnevezést, az itt áthaladó Batthyány-Esterházy határ feliratozott határkövéről kapta. A trianoni 

osztrák-magyar határ, az 1913-ban kőből épült kilátó középen húzódik végig. Ezt, a torony 

közepén egy határkő is jelzi. A kilátó bejárata az Osztrák oldalon van. Kicsit megpihentünk, 

felmentünk a kilátóba és elolvastuk az információs táblákat. Pecsételtünk az igazoló 

füzeteinkbe, elkészítettük csoportképeinket, túravezetőnk pedig a DDK bejárásának 

megkezdését rövid felszólalással tette ünnepélyesebbé. 

A ragyogó napsütésben indultunk 2. pecsételő helyünk, Bozsok felé. Az ősz színeiben pompázó 

Óriások útján haladva megmásztuk a Kalapos köveket. Utunk során, szelídgesztenye fákat is 

találtunk, így kicsit megálltunk, hogy begyűjtsük a lepotyogott gesztenyét. Élményekben 

gazdag 8 km után érkeztünk az Arany patak partján elterülő Bozsokra. Mivel már dél körül járt 

az idő, felkerestük a Határmenti –Vigadót, ahol megebédeltünk. Bozsok központjában látható 

a Hősi emlékmű, és a Szent Anna templom. Innen újabb erdőségek felé indultunk, és a hátralévő 

szakaszon is a táj szépségében gyönyörködtünk. Sokféle, szebbnél szebb gombát láttunk. Az 

őzlábból szedtünk is néhányat. Gyorsan telt az idő, egyre gyorsabban szedtük a lábunkat. Az 

erdőből kiérve, a távolban megpillantottuk Olad-Szombathely házait. Elérve a műutat, már nem 

volt messze az oladi kilátó, ami ilyenkor sajnos már zárva van. Így a kilátó alatti 

vendéglátóhelyen tudtuk ennek a szakasznak az utolsó pecsétjét beszerezni.  

Innen már igyekeznünk kellett a buszunkat megtalálni, ami sötétedésre sikerült. Elfáradtunk, 

hiszen 26 km-t tettünk meg. Büszkék voltunk teljesítményünkre, és elégedetten indultunk haza. 

Szép napot, sok élményt, remek túrát, és kitűnő teljesítményt tudhatunk magunk mögött. 

Apagyi- Nagy Márta 

 





















 

 


